



Следователями СК завершено расследование уголовного дела в отношении жителя региона, причинившего смерть своей знакомой



Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью 42-летней жительницы региона, повлекшего ее смерть (ч.4 ст. 111 УК РФ).

Следствием установлено, что 15 августа 2023 года в помещении домовладения, расположенного в СНТ «Зеленая роща» Белгородского района, обнаружено тело 42-летней женщины с видимыми множественными телесными повреждениями.

Телесные повреждения пострадавшей были причинены 11 августа 2023 года. В указанный день



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

погибшая пришла в домовладение к ранее знакомому 62-летнему мужчине. Между ними произошел конфликт на фоне личных отношений, в ходе которого фигурант нанес множество ударов руками по телу потерпевшей, в том числе в область головы и грудной клетки.

В течение нескольких дней после произошедшего женщина находилась в домовладении, за медицинской помощью не обращалась. Впоследствии скончалась в результате полученных травм.

В период расследования судом по ходатайству следователя обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время.

Собранная следственными органами доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

20 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1862143>